
ประกาศสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
เร่ือง รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี ๒ ประจำปี พ.ศ. ๒๕\0๕

ตามระเบยีบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ยขอ้บงัคบัการประชมุสภาทอ้งถิน่ พ.ศ. ๒๕:๔๗ ข้อ ๓๓ 
วรรคสี ่ กำหนดใหเ้ลขานกุารสภาทอ้งถิน่ ดำเนนิการปดีประกาศรายงานการประชมุทีส่ภาทอ้งถิน่มมีตริบัรอง 
แลว้ในทีเ่ปดีเผย ณ สำนกังานองคก์รปกครองสว่นทอ้งถิน่ เพือ่ใหป้ระซาซนท่ัวไปทราบ

สภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ ไดป้ระชมุสภาสมยัวสิามญั  สมยัที ่ ๒ ประจำป ี
พ.ศ. ๒๕๖๕: ระหวา่งวนัที ่ ๒๗ พฤษภาคม -  ๑๐ มถินุายน ๒๕๖๕ เรยีบรอ้ยแลว้ จงึซอปดิประกาศรายงาน 
การประชมุสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูยด์งักลา่ว ตามรายละเอยีดแนบทา้ยนี้

จึงประกาศใหท้ราบโดยทัว่กนั

(นายสรุเดซ พุม่จนัทร์)
ประธานสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย์



บันทึกรายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์ 
สมัยวิสามญ สมัยท่ี to คร้ังท่ี ร,/๒๕๖๕ ประจาบั พ.ศ. to ๔๖๔ 

วับจันทร์ท่ี ๖  มิอุบายบ 1ท๔๖๔ เวลา ๐๙.๓๐ บ.
ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลไพบูลย์

ผูม้าประชมุ

ลำดบัที่ ชือ่ -  สกุล ตำแหนง่ ลายมอืชือ่ หมายเหตุ
๑ นายสรุเดช ทุม่จันทร์ ประธานสภา อบต.ไพบูลย์ J p U -
๒ นายสนุทร เชือ้ซม รองประธานสภา อบต.ไพบูลย์
๓ นายไพวลัย ์ อาจสมยั ส.อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๑
๔ นายโกวัน พมิพา'วัฒน์ ส.อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๓
๕ นายบญุลอด ทองทับ ส.อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๔ W f & B )
๖ นายเทีย่ง ไพรบึง ส.อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๖ l* n  ฯ> ^ '
๗ นางจรรยา เพตะเข้ ส.อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๗ $>57ชๆ
๘ นายประสทิธิ ๋ ประจญ ส.อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๘ 9$ ,^ โ
๙ นางสาวสภุาวด ี บญุละมาตร์ ส.อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๙ เ พ พ ั̂

๑๐ นายสมจติ สอ้อนรัมย์ ส.อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๑๐ , / r L
(5)  <9) นายอธวิฒุ ิ เครอืแกว้ ส.อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๑๑
๑๒ นายนวน จันทำ ล.อบต.ไพบลูย ์ หมู่ท่ี ๑๒
๑๓ นายประพฒัน ์ ลอยเลือ่น ส.อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๑๓
6)(ริ1 นายสม้ฤทธ๋ิ โภคะชาติ ส.อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๑๔
(ร)๕ นายวฒุไิกร บตุรศรี ส.อบต.ไพบลูย์ หมู่ท่ี ๑๔
๑๖ นายทพิยศ์ร บเุงิน เลขานกุารสภา 

อบต.ไพบลูย์

ผูไ้มม่าประชมุ

ลำดบัที่ ชือ่ -  สกุล ตำแหนง่ ลายมอืชือ่ หมายเหตุ

/ผูเ้ขา้รว่ม...



ผูเ้#ารว่มประิชมุ
- ๒-

ลำดบัที่ ซ่ือ -  สกุล ตำแหนง่ ลายมอืซือ่ หมายเหตุ
๑ นายโกศล นามมงคล นายก อบต.ไพบลูย์
๒ นายปราณ ี ลอยเลือ่น รองนายก อบต.ไพบูลย์
๓ นายสนุทร ระเมดิ รองนายก อบต.ไพบูลย์ 4 - *  a 4
(ริ̂ นายสมยั วงศพ์ลิา เลขานกุารนายก อบต.ไพบลูย์ .......
๕ นายฐรรศ สีหะนับท์ ผอ.กองชา่ง
๖ นายสวาด ิ นยันติย์ ผอ.กองการคกิษาา
๗ นายสนอง บญุเพิม่ หวัหนา้สำนกัปลัด (\
๘ นางคริิพร กรณุา เจา้พนกังานธรุการ
๙ นายสนัต ิ ยัง่ยนื ผูช้ว่ยเจา้พนกังานธรุการ

/เรมิประชมุ...
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เร่ิมประชุม เวลา ๐๙,

ระเบียบวาระที่ ๑
ประธานสภาฯ
ระเบียบวาระที่ ๒
ประธานสภาฯ 
เลขานกุารสภาฯ

ประธานสภาฯ 

ทีป่ระชุม
ระเบียบวาระที่ ๓

ประธานสภาฯ 
ทีป่ระชุม

มติทีป่ระชมุ

ประธานสภาฯ 
ประธานสภาฯ

ทีป่ระชุม 
ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ

,๓๕ น.
- เมือ่ครบองคป์ระชมุ นายสรุเดช พุม่จนัทร ์ ตำแหนง่ ประธานสภาองคก์ารบรหิาร 
สว่นตำบลไพบลูย ์ ประธานในทีป่ระชมุ เปดิการประชมุและดำเนนิการตามระเบยีบ 
วาระประชมุ ดงันี้
เริ่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
•ไม่มี

- เร่ือง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว
- เชญิทา่นเลขานกุารสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ เชญิครับ
- อา่นรายงานการประชมุสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์ สมยัสามญั สมยัทีส่อง 
คร้ังที ่ ๒/๒๕๖๕ ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๕ เมือ่วันที ่ ๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๕
- มทีา่นใดจะแกไ้ข หรอืเพิม่เตมิหรอืไมค่รับ
- ถ้าไม่มี ผมถอืวา่ทีป่ระชมุรบัรองการประชมุสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์
สมยัสามญั สมัยทีส่อง คร้ังท่ี ๒/๒๕๖๕ ประจำป ี พ.ศ. ๒๕๖๕ เม่ือวับที่
๑๑ พฤษภาคม ๒๕๖๕ นะครับ
- รับรอง
- เร่ือง เสนอเพื่อพิจารณา
๓.® ขออนุมัติโครงการเพื่อดำเนินการแก้ไขบีญหาของประชาชนในเขตพื้นที ่
จำนวน ๑ โครงการ เป็นเงิน ๑๕๐,0๐๐ บาท ดังน้ี

๑) โครงการจา้งเหมาวางทอ่ประปาเพือ่ขยายเขตประปาหมูบ่า้น บา้นไพบลูย ์
หมู่ท่ี ๖ งานดินชุด (พร้อมถมคืน) ท่อ pvc ขนาด ๒ น้ิว ช้ัน ๑๓.๕ ระยะทางยาว ๑,๐๖๐ ม. 
รายละเอยีดตามแบบที ่ อบต.กำหนดงบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท
- มสีมาชกิฯ ทา่นใดจะสอบถามหรือไม ่ เชญิครับ 
•ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอมตทิีป่ระชมุใหค้วามเหน็ขอบโครงการจา้งเหมาวางทอ่ประปาเพือ่ขยาย 
เขตประปาหมู่บ้าน บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ ครับ
- องคป์ระชมุ ๑๕ คน
- เหน็ขอบ ๑๔ เสยีง
- ไมเ่หน็ขอบ - เสยีง
- งดออกเสยีง ๑ เสยีง
- ขอบคณุครับ
- ขณะนีเ้วลา ๑๒.๐๐ น. ผมขออนญุาตพกัการประชมุชัว้คราว เพือ่รบัประทานอาหาร 
กลางวนั ประมาณ ๑ ช้ัวโมง ครับ
- รับทราบ
บดันี ้เวลา ๑๓.๐๐ น. ผมขอตำเนิบการประชุมตามระเบียบต่อไปครับ
๓.๒ ข ออ น ุม ัต ิโอน งบ ป ระม าณ เพ ื่อด ำเน ิน การต าม ข ้อ  ๓.® จำน วน  ๑  โค รงการ  
เป็นเงินท้ังสิบ ๑๕๐,๐๐๐ บาท ดังน้ี
- เชญิทา่นปลดั อบต. ซีแ้จงรายละเอยีดและระเบยีบกฎหมายทีเ่กีย่วขอ้งครบั

/นายทพิยศ์ร...
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นายทพิยศ์รฯ 
ปลัด อบต.

ประธานสภาฯ

ประธานสภาฯ 
ทีป่ระขุม

มติทีป่ระขมุ

- เรยีนทา่นประธานสภา รองประธานสภาฯ นายก อบต. รองนายก อบต. เลขานกุาร 
นายก อบต. และสมาซกิสภาฯ ผูท้รงเกยีรตทิกุทา่นครบั
- ตามระเบยีบกระทรวงมหาดไทยวา่ดว้ยวธิกีารงบประมาณ ขององคก์รปกครอง 
ส่วนท้องถ่ิน พ.ศ. ๒๕๖๓ ขอ้ ๒๗ ความวา่ การโอนเงนิงบประมาณรายจา่ยในงบลงทนุ 
โดยการโอนเพิม่ โอนลด ทีท่ำใหล้กัษณะ ปรมิาณ คณุภาพเปลีย่น หรอืโอนไปตัง้จา่ย 
เปน็รายการใหม ่ ใหเ้ปน็อำนาจอนมุตัขิองสภาทอ้งถิน่ ผูบ้รหิารหอ้งถิน่จงึไดน้ำเสนอ 
ตอ่สภาฯ เพือ่พจิารณาอนมุตั ิ ครับ

๑) โครงการจา้งเหมาวางทอ่ประปาเพือ่ขยายเขตประปาหมูบ่า้น บา้นไพบลูย ์
หมู่ท่ี ๖ งานดินขุด (พร้อมถมคืน) ท่อ pvc ขนาด ๒ น้ิว ช้ัน ๑๓.๕ ระยะทางยาว ๑,๐๖๐ ม. 
รายละเอยีดตามแบบที ่ อบต.กำหนดงบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท ครับ 
งบประมาณโอนเพ่ิม
- แผนงานเคหะและขมุขน งานไฟฟา้และประปา หมวดคา่ทีด่นิและสิง่กอ่สรา้ง ประ๓ ท 
คา่กอ่สรา้งสิง่สาธารณปูโภคโครงการจา้งเหมาวางทอ่ประปาเพือ่ขยายเขตประปาหมูบ่า้น 
บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖ งบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท
งบประมาณตัง้ไว ้ - บาท
งบประมาณคงเหลอืกอ่นโอน - บาท
งบประมาณโอนครัง้นี้__________๑๕๐,๐๐๐..-บาท
งบประมาณคงเหลอืหลงัโอน____ ๑๕๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนลด
- แผนงานเคหะและขมุขน งานไฟฟา้และประปา หมวดคา่ทีด่นิและสิง่กอ่สรา้ง ประเภท 
คา่กอ่สรา้งสิง่สาธารณปูโภค โครงการจดัหาทอ่เมนประปา บ้านไพบูลย์ หมู่ท่ี ๖
งบประมาณ ๑๕๐,๐๐๐ บาท
งบประมาณตัง้ไว ้ ๑๕๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณคงเหลอืกอ่นโอน ๑๕ ๐,๐๐๐.-บาท
งบประมาณโอนครัง้นี_้___________๑๕๑ ,๑๐๐,rบาท
งบประมาณคงเหลอืหลงัโอน________________ ■ ■ บาท
- มีสมาซกิฯ ทา่นใดจะสอบถามหรือไม ่ เซญิครับ 
-ไม่มี
- ถา้ไมม่ ี ผมขอมตทิีป่ระขมุใหค้วามเหน็ขอบการโอนงบประมาณโครงการจา้งเหมา 
วางท อ่ ป ระป าเพ ือ่ ขยายเขต ป ระป าห ม ูบ่ า้น  บา้นไพบลูย ์ หมูท่ี ่ ๖ งบประมาณ  
๑๕๐,๐๐๐ บาท ครับ
- องคป์ระขมุ ๑๕ คน
- เหน็ชอบ ๑๔ เสยีง
- ไม่เหน็ขอบ - เสยีง
- งดออกเสียง ร) เสียง

/ประธาน...
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ประธานสภาๆ

ระเบียบวาระที่ ๔
ประธานสภาฯ 
นายบญุลอดฯ 
ส.อบต.ม.๔

นายวฒุไิกรฯ 
ส.อบต.ม.๑๕

นายก อบต.

นายทพิยศ์รฯ 
ปลัด อบต.

นายก อบต.

- ผมขอขอบคณุสมาซกิฯ ทกุทา่น ทีใ่หค้วามเหน็ขอบการโอนงบประมาณโครงการจา้ง 
เหมาวางทอ่ประปาเพือ่ขยายเขตประปาหมูบ่า้น บา้นไพบลูย ์หมู่ท่ี ๖ เพือ่คณะบรหิารฯ 
จะไดเ้รง่ดำเนนิการจดัซือ้จดัจา้งในการแกไ้ขบญีหาใหก้บัพืน่อ้งประขาขนตอ่ไปครบั 
ขอบคณุครับ
เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี)
- มสีมาซกิทา่นใดเสนอหรือสอบถามไหมครับ ในวาระอืน่ๆ
- เรยีนทา่นประธานฯ ทา่นนายกฯ และสมาซกิ ผูท้รงเกยีรตทิกุทา่นครบั
ผมขอแกไ้ขรายละเอยีดโครงการกอ่สรา้งถนน คสล.บา้นหนองดมุ ม.๔ จากสแียกบา้น 
นายบญุทบั คำเสน ถงึบา้นนายลอย สำเภา ระยะทาง ๒๗๐ ม. ซึง่ระยะทางดงักลา่ว 
ไม่ถกูตอ้งและได้ไปสำรวจใหม่เนนิ ระยะทาง ๑๑๐ ม. ครับ
- เรยีนทา่นประธานฯ ทา่นนายกฯ และสมาซกิ ผูท้รงเกยีรตทิกุทา่นครบั
- ผมขอสอบถามความคบืหนา้โครงการซอ่มแซมถนน คสล.หนา้บา้น ท่านไพสุบ 
พรำนกั ม.๑๕ ครับ
- ผมฃอซืแ้จงความคบืหนา้โครงการซอ่มแซมถนน คสล.หนา้บา้นทา่นไพสน พรำนกั 
ม. ๑๕ ตอนนีอ้ยูร่ะหวา่งการจดัทำเอกสารจดัซือ้จดัจา้ง และผูร้บัจา้งจะไดด้ำเนนิการ 
ซ่อมแซมในอีกไม่ซ้าน้ีครับ
- เรยีนทา่นประธานฯ ทา่นนายกฯ และสมาซกิ ผูท้รงเกยีรตทิกุทา่นครบั
- ดว้ยมลูนธิแิพทยอ์าสาสมเดจ็พระศรนีครนิทราบรมราขขนน ี หนว่ยแพทย ์ พอ.สว. 
จงัวดัอบุลราซธาน  ี จะออกป ฏบิ ตั งิาน ดา้น การแพ ท ยแ์ละการสาธารณ สขุให ก้บั  
ประซาซนในพ้ืนท่ีห่างไกล ประจำป ี ๒๕๖๕ ซ่ึงได้กำหนดออกปฏบิติังานในพืน้ที ่ในวันท่ี 
๙ มถินุายน ๒๕๖๕ ณ โรงเรยีบบา้นข ีเ้หลก็ หมูท่ี ่ ๒ ตำบลขีเ้หลก็ อำเภอน ํา้ข ุน่  
โดยอำเภอน ํา้ข ุน่ไดป้ระสานขอความรว่มมอืใหอ้งคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์
ชว่ยดำเนนิการจดัตกแตง่สถานท ี ่ ประดบัผา้สถานทีด่งักลา่ว ระหวา่งวนัที ่ ๗ -  ๘ 
มถินุายน ๒๕๖๕ และ อบต.ไพบลูย ์ ไดม้อบหมายใหก้องการศกึษาฯ สง่ตวัแทน 
ครพูืเ่ลีย้งและเจา้หนา้ทีเ่พือ่ไปตกแตง่ประดบัผา้ดงักลา่วแลว้ครบั
- จงัหวดัอบุลราชธาน ี จะดำเนนิการจดังานแหเ่ทยีนพรรษา ประจำป ี ๒๕๖๕ และได ้
มอบหมายใหท้กุอำเภอจดัทำตน้เทยีนรว่มขบวนแห ่ ณ บรเิวณ ท ุง่ศรเีมอืง จงัหวดั 
อบุลราชธาน ีโดยอำเภอนํา้ขุน่ขอรบัการสนบัสนนุงบประมาณเพือ่ดำเนนิการจดัทำ 
ตน้เทยีน อปท.ละ ๘๐,๐๐๐ บาท จงึนำเรยีนเพือ่ทราบครบั
- อบต.ไพบลูย ์ ไดร้บั การป ระส าน จากเจา้คณ ะอำเภอน ีา้ข ุน่  มคืวามประสงคจ์ะ 
ดำเน นิ การจดัอบ รม /จดัก จิกรรม ดา้น คณุ ธรรม  จรยิธรรม กจิกรรมท างศาส น า 
ณ วดับา้นหนองดมุ โดยจะขอรบัการสนบัสนนุงบประมาณจากองคก์ารบรหิารสว่น 
ตำบลไพบลูย ์ ซึง่กลุม่เบาีหมายและกำหนดการจดัอบรมฯ จะนำเรยีนใหท้า่นสมาซกิฯ 
ทราบอกีครัง้หนึง่ครับ
- ผมขออนญุาตเสรมิทา่นปลดัทพิยศ์รครบั ในการออกปฏบิตังิานของหนว่ยแพทย ์
พอ.สว. ในวันท่ี ๙ มถินุายน ๒๕๖๕ ณ โรงเรยีนบา้นขีเ้หลก็นนั อำเภอนำขุน่ขอความ 
ร่วมมือ อปท.จดัทำโรงทาน แหง่ละ ๑ อยา่ง ตามสมควร
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ประธานสภาฯ

นายวฒุไิกรฯ 
ส.อบต.ม.๑๕ 
นายปราณฯี 
รองนายก อบต

ประธานสภาฯ

นายปราณฯี 
รองนายก อบต

นายทพิยศ์รฯ 
ปลดั อบต.

ประธานสภาฯ

ทีป่ระชุม 
ประธานสภาฯ

- จากทีไ่ดไ้ปประชมุหารอืเกีย่วกบัการจดังานประเพณแีหเ่ทยีนพรรษา ประจำป ี ๒๕๖๕ 
ณ หอ้งประชมุอำเภอนํา้ชุน่ เมือ่วันที ่ ๒ มถินุายน ๒๕๖๕ มตทิีป่ระชมุให ้อปท.จดัหา 
งบประมาณอดุหนนุอำเภอนํา้ชุน่ เพือ่จดัทำตน้เทยีน แหง่ละ ๒๕,๐๐0 บาท
- โครงการทีจ่ะใชจ้า่ยเงนิสะสม ตอนน้ีมี'จำนวน ๑๘ โครงการ งบประมาณ 
๔,๗๕๓,๐๐๐ บาท ซึง่อาจจะมเีพิม่หรอืลด ยังไม่แน่นอนครับ
- ผมขอเสนอในนามสมาซกิฯ ครับ เกีย่วกบันํา้คลองไหลเชา้ทีน่า ทำใหเ้กษตรกรทำนา 
ไมไ่ดต้ามฤดกูาล อยากใหค้ณะบรหิารแกไ้ขปญีหาโดยการวางทอ่ระบายนํา้สง่นํา้ออกไป 
ยงัลำหว้ยซอม นา่จะพอบรรเทาปญ้หาความเดอืดรอ้นใหก้บัประขาซนไดไ้มม่ากกน็อ้ย 
ครับ ขอบคณุครับ
- ผมขอเสนอใหว้างทอ่ระบายนํา้และสง่ออกไปทางลำหว้ยยางครบั

- เรยีนทา่นประธานฯ ทา่นนายกฯ และสมาซกิ ผูท้รงเกยีรตทิกุทา่นครบั
- ปญ็หาเรือ่งคลองสง่นํา้ คลองสง่นํา้ไปสิน้สดุทีน่านายดอนฯ หมู่ท่ี ๑๓ และน้ําก็ไหล 
กระจายสง่สูท่ีน่าของเกษตรกร ไมม่ทีีร่ะบายนํา้ครบั เราควรแกป้ญีหาตรงจดุนีด้ว้ยครบั
- ผมขอฝากคณะบรหิารและสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูยช์ว่ยกนัพจิารณาหา 
แนวทางแกไ้ขปญัหาและบรรเทาความเดอืดรอ้นใหก้บัพีน่อ้งประซาขบในเขตพืน้ที ่
ดว้ยครบั ขอบคณุครับ
- เรือ่งประดบัผา้ตกแตง่สถานที ่ ณ โรงเรยีบบา้นขีเ้หลก็ อบต.ไพบลูยก์ไ็ดม้อบหมายให ้
ครพูืเ่ลีย้งไปดำเนนิการ ในวันท่ี ๗ -  ๘ มถินุายน ๒๕๖๕ หากสมาซกิฯ ทา่นใดว่างกไ็ป 
ใหก้ำลงัใจเจา้หนา้ที!่ดน้ะครบั
- ผมขอนำเรยีนความคบืหนา้เกีย่วกบัการดำเนนิการกอ่สรา้ง ศพด.วัดหนองดมุ ตอนนี ้
เบ กิจา่ยเงนิใหก้บัผ ูร้บัจา้งเรยีบรอ้ยแลว้ และอยูร่ะหวา่งการประสานระหวา่งกอง 
การศกึษาฯ กบัผูน้ำชมุซน ในการจดัทำพธิเีปด็ใชอ้ยา่งเปน็ทางการ ผลเปน็ประการใด 
และกำหนดการเมือ่ไหรน่ัน้ จะนำเรยีนใหส้มาซกิฯ รับทราบอกีคร้ังหนึง่ครับ
- การประชมุสภา อบต.ไพบลูย ์ เพือ่เพิม่เตมิแผนพฒันาทอ้งถิน่ (พ.ศ. ๒๕๖๖ -  ๒๕๗๐) 
ประมาณกลางเดอืนกรกฎาคม ๒๕๖๕ นำเรยีนใหท้ราบลว่งหนา้ครบั
- ท า่นเท ีย่ง ไพรบงึ สมาซกิสภา อบต.ไพบลูย ์ หมูท่ี ่ ๖ จะบรจิาคท ี ่ จำนวน ๒ ไร่ 
เพ ือ่กอ่สรา้งศนูยพ์ฒันาเดก็เลก็โนนสวา่ง สาขาหนองโด ผมขอขอบคณุแทนพีน่อ้ง 
ประซาซนในพืน้ทีด่ว้ยครบั และขอใหส้มาซกิฯ ทกุทา่นปรบมอืใหท้า่นเทีย่ง ไพรบงึ 
สมาซกิสภา อบต.ไพบลูย ์ ดว้ยครบั ขอบคณุครับ
- มสีมาซกิทา่นใดเสนอหรือสอบถามไหมครับ ในวาระอืน่ๆ
- มทีา่นสมาซกิสภาฯ ทา่นใดทีจ่ะสอบถามอกีหรือไมค่รับ
■  ไม่มี
- ถ้าไม่มี ผมขอขอบคณุสมาซกิสภา อบต.ไพบลูยท์กุทา่น ทีเ่สยีสละเวลามารว่มประชมุ 
ในวนันี ้ขอขอบคณุครบั และขอปดิประชมุครบั

เลขานกุารสกา่องคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย์

/คณะกรรมการ...
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ไดร้ว่มกนัพจิารณาแลว้
- คณะกรรมการตรวจบนัทกึรายงาบการประชมุสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์

ฒวา่ถกูตอ้ง จงึลงลายมอืซือ่ไวเ้ปน็สำคญั

(ลงซ่ือ) ร ^ ^  ประธานกรรมการ
(นายไพวลัย ์ อาจสมยั)

สมาขกิสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์หมู่ท่ี ๑

(ลงซือ) 'i(h  V C l  กรรมการ
(นายโกริน พมิพาวัฒ'น)

สมาขกิสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์หมู่ท่ี ๓

(ลงซ่ือ) กรรมการและเลขาบกุาร
(นายเทีย่ง ไพรบึง)

สมาขกิสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย ์หมู่ท่ี ๖

- ผต้รวจบนัทกึการประชมุสภาฯ

(ลงซ่ือ)
(นายสรุเดช ฟ!ุ/จนัทร)์

ประธานสภาองคก์ารบรหิารสว่นตำบลไพบลูย์


